

PROTOKOL O PRIJEMU I KLINIČKOM RADU KOD PACIJENATA U SLUŽBI ZA PREVENTIVNU I DEČJU STOMATOLOGIJU

U Službi za Preventivnu i dečju stomatologiju zbrinjavaju se pacijenti uzrata od rođenja do 18. godine života. Terapijski postupci koji se sprovode su u skladu sa savremenom stomatološkom doktrinom.

Karijes i oboljenja mekih tkiva u ustima dece

Prvi dolazak: sistematski pregled, anamneza, fluorizacija.

Drugi dolazak: sanacija zuba i/ili mekih tkiva, motivacija.

Treći i naredni dolasci isti do kraja sanacije.

Urgentna stanja: Dentogene infekcije i Traumatologija

Prvi dolazak kod infekcija: specijalistički pregled, anamneza, drenaža, antibiotik (Penicilin, Klindamicin, Cefalosporin...), izveštaj specijaliste.

Drugi dolazak: kontrolni pregled, Ro, ekstrakcija ili endodontska terapija u zavisnosti od zuba i tezine infekcije.

Prvi dolazak kod trauma: specijalistički pregled, anamneza, Ro snimak, ispitivanje vitaliteta, prva pomoć (kompozitni zavoj, DP pulpe, VE pulpe, žičano-kompozitni splint), izveštaj specijaliste (po potrebi antibiotska i antitetanusna terapija).

Drugi dolazak: kontrolni pregled, ispitivanje vitaliteta, nastavak terapije.

Treći i naredni dolasci: kontrola i nastavak terapije do konačnog izlečenja.

Prijem hospitalizovanih i pacijenata sa rizikom:

Prvi dolazak: konsultativni pregled, ukazivanje prve pomoći (drenaža, hlorfenol), specijalistički izveštaj.

Drugi dolazak: kontrolni pregled, terapija (ekstrakcija, endodontsko lečenje), specijalistički izveštaj.

Treći i naredni dolasci: nastavak terapije do konačnog izlečenja.

Prijem dece sa posebnim potrebama za rad u opštoj anesteziji:

Prvi dolazak: specijalistički pregled, ortopantomografski snimak, nalog za pripremu za rad u OETA.

Drugi dolazak: anesteziološki pregled uz sve potrebne nalaze i određivanje datuma intervencije.

Treći dolazak: kompletna sanacija zuba (konzervativna, endodonska i hirurška intervencija) u opštoj anesteziji.

Četvrti dolazak: kontrolni pregled kod ordinirajućeg lekara, motivacija.

Načelik Suzbe za
Preventivnu i dečju stomatologiju

Prim.dr Lj.Čemerikić